



Великдень: Пасха красна днесь витає!

Радість з неба ся являє,
Пасха красна днесь витає,
Радуйтеся щиро нині,
Бог дав щастя всій родині,
Бог дав радість нам з небес:

Христос Воскрес!

Земленька зі сну збудилась,
В трави, квіти замайлась,
Звір і птичка веселиться,
Миром божим світ краситься.
Люди! Мир дав Бог з небес:

Христос Воскрес!

Мир нам сам Христос приносить,
Мир нам небо днесь голосить,
Мир той божий всі вітаймо,
Ласку божу прославляймо,
Чудо боже всіх чудес:

Христос Воскрес!

Ученики мир співають,
Страх і смуток забувають,
Слово боже всім голосять
І спасення їм приносять,
А спасення йде з небес:

Христос Воскрес!

В правді божій просвітїмся,
В правді божій веселїмся,
Щезла вже страшна неволя,
Завітала краща доля,
Доля божа нам з небес:

Христос Воскрес!

Радуйтеся, божі люди,
Хай між вами гнів не буде,
Хай цвіте любов все божа,
Чиста, мила, як квіт-рожа,
Бо любов прийшла з небес:

Христос Воскрес!



○ Лист з Харкова

Нехай щирість і щедрість облагородять душі наші

Дуже складні часи переживає сьогодні наша країна. Військові події на Сході, потік переселенців, частково зруйнована інфраструктура Донбасу, стрімка інфляція, значне зростання цін та тарифів, «заморожені» соціальні стандарти. Все це негативно відображається і на економіці країни, і на стані нашої галузі, поглиблюючи її багаторічні проблеми недостатнього фінансування, своєчасності прийняття законодавчих та управлінських рішень, кадрового дефіциту, низької оплати праці та соціальної незахищеності працівників. Однак незважаючи на це, працівники галузі віддано та на високому професійному рівні працюють, надаючи медичну допомогу всім, хто її потребує.

Так склалося, що в зв'язку з проведенням в Донецькій та Луганській областях антитерористичної операції, на Харківський регіон прийшлося максимальне навантаження щодо надання медичної допомоги постраждалим військовим і цивільним мешканцям, а також особам, які переміщуються із зони АТО.

Медицина Харківського регіону за багатьма напрямками цілком інтегрована в європейський і світовий медичний простір, а її медичні та фармацевтичні працівники діють за загальноприйнятими в світі стандартами і протоколами надання медичної допомоги. В області працюють біля 200 закладів охорони здоров'я, 10 установ Національної академії медичних наук України, 3 вищих навчальних заклади МОЗ України, 9 медичних коледжів. Тобто медичний, науковий і науково-педагогічний кадровий потенціал Харківської медицини завжди був та залишається одним із найпотужніших у країні.

Сьогодні заклади охорони здоров'я регіону працюють в особливому режимі, а їх працівники – в напружених складних умовах праці, кваліфіковано, безперебійно та безвідмовно надають медичну допомогу. Станом на 10.03.2015 року у Харківському регіоні офіційно зареєстровано 156 тисяч переселенців, понад 50 тисячам надана медична допомога у закладах охорони здоров'я, прийнято біля 3 тисяч пологів у жінок із зони АТО. Протягом останніх місяців також спостерігається неодноразові спроби дестабілізувати ситуацію в самому місті Харкові та області, заподіяна низка терористичних актів, в яких постраждали люди. Всім їм також надавалася екстрена і подальша медична допомога в закладах регіону.

Окремі заклади охорони здоров'я регіону вже більше восьми місяців працюють в режимі вкрай підвищеного навантаження (цілодобово надають допомогу тяжкопораненим бійцям та постраждалим). Так, наприклад у Військово-медичному клінічному центрі Північного регіону (м. Харків) пройшли лікування та реабілітацію близько 4 тисяч поранених чи травмованих в ході бойових дій на Донбасі бійців. Було таке, що медичні працівники даного закладу протягом доби приймали до 70-90 важкопоранених, злагоджено і ефективно працюючи, врятували їм життя та здоров'я. Це справжній героїзм і відданість професії! Ізюмська центральна міська лікарня, яка найближче розташована до зони АТО, надала медичну допомогу понад 1,5 тисячі постраждалим. Протягом червня 2014 р. – березня 2015р. до цього закладу звернулося за медичною допомогою більш 4 тисяч переселенців із зони АТО. КЗОЗ «Харківська міська клінічна лікарня швидкої та невідкладної медичної допомоги ім. проф. О.І. Мещанінова» надала стаціонарну допомогу понад 10 тисячам осіб із зони АТО, а також більшості постраждалим в терористичних подіях на Харківщині. Тільки з початку 2015 року бригадами КЗОЗ «Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» здійснено більш 230 виїздів до зони АТО, 25 бригад екстреної медичної допомоги окремо виділено саме для цих цілей.

У вкрай напруженому режимі з надання медичної допомоги постраждалим із зони АТО працюють КЗОЗ «Обласна клінічна лікарня – центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф», КЗОЗ «Харківська обласна клінічна травматологічна лікарня», КЗОЗ «Обласна дитяча клінічна лікарня №1», КЗОЗ «Обласний клінічний центр урології і нефрології ім. В.І. Шаповала», низка центральних районних лікарень, міських клінічних багатопрофільних лікарень, установ Національної академії медичних наук України та інші. Слід зазначити, що значні зусилля для організації надання медичної допомоги, розподілу потоків постраждалих, докладають профільні Департаменти, керівники зазначених закладів.

Внаслідок вкрай недостатнього бюджетного фінансування галузі, як і у 2014 році, так і поточному в регіоні має місце проблема нестачі коштів на забезпечення повноцінного медичного обслуговування населення та постраждалих із зони АТО, а також на додаткові виплати медичним працівникам, безпосередньо задіяним у наданні такої меддопомоги. З цього приводу керівництво регіону, профільний Департамент, обласний комітет профспілки неодноразово зверталися до Кабінету Міністрів України, профільного Міністерства. На жаль, питання виділення Харківській області додаткового фінансування на медичне обслуговування переміщених осіб та постраждалих від бойових дій остаточно не вирішене. І працівники галузі продовжують працювати в умовах надмірного навантаження без додаткових стимулів з боку держави. Ще з червня 2014 року за клопотаннями адміністрацій та профспілкових комітетів закладів, обласним комітетом здійснюється матеріальна підтримка працівників та бригад, які на високому рівні, понаднормовано та героїчно виконують свої професійні обов'язки. Також надається матеріальна допомога тим працівникам, хто виїжджає на консультації, транспортує поранених та постраждалих дорослих і дітей із зони АТО. Окрім того ж, до Харківського регіону із суміжних областей з метою працевлаштування прибули чимало працівників галузі. Обласним комітетом профспілки створено реєстр працівників, які є вимушеними переселенцями із зони АТО, прийнятих на роботу в заклади охорони здоров'я регіону. Станом на 10.03.2015 р. таких працівників – 182 особи. Цій категорії працівників – членам профспілки обласний комітет надає правову, моральну та матеріальну допомогу. Нині профспілкова виплата з бюджету обласного комітету отримали 145 працівників – вимушених переселенців на суму 145 тис. грн.

У вкрай складній політичній та соціально-економічній ситуації в Україні, саме солідарні дії керівників закладів охорони здоров'я, виборних органів первинних профспілкових організацій та усіх працівників галузі є запорукою безперебійної та ефективної діяльності закладів охорони здоров'я регіону.

ШАНОВНІ КОЛЕГИ-МЕДИКИ ЛЬВІВЩИНИ!

Просимо Вас підтримати нас матеріально. Звертаємося і до профспілки з проханням на засіданні Президії розглянути питання щодо можливості надання Львівською обласною організацією солідарної підтримки та допомоги трудовим колективам і членам галузевої профспілки зазначених категорій.

Заздалегідь вдячні.

**З повагою,
Альона БЛАГОВЕЩЕНСЬКА, голова
Харківської обласної організації
профспілки працівників охорони здоров'я
України**



Вітаємо!

Вітаємо з днем народження!

КОВАЛЬ Вікторію Миколаївну – голову ЦК профспілки працівників охорони здоров'я України

БЛАГОВЕЩЕНСЬКУ Альону Вікторівну – голову Харківської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

ВАЛЕВСЬКУ Людмилу Михайлівну – голову Дніпропетровської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

ГРАБОВСЬКУ Тетяну Василівну – головного спеціаліста з правової роботи ЦК профспілки працівників охорони здоров'я України

Вітаємо з ювілеєм!

БАКУМА Ігоря Васильовича – головного лікаря Львівської обласної дитячої клінічної лікарні «ОХМАТДИТ»

ВОЛОШИН Мирославу Богданівну – скарбника первинної профспілкової організації Львівської обласної інфекційної лікарні

ДИГДАЛЕВИЧ Ольгу Євстахіївну – скарбника первинної профспілкової організації Львівського обласного бюро судово-медичної експертизи

МИХ Розалію Михайлівну – скарбника первинної профспілкової організації КЗ ЛОР «Західноукраїнський спеціалізований дитячий медичний центр»

Хай Вас зіграє любов близьких людей, буде надійною підтримка колег, частіше посміхається доля, на душі буде світло й радісно.



Вітаємо з ювілеєм!

Львівська обласна організація професійної спілки працівників охорони здоров'я України та редакційна колегія інформаційного бюлетня «За медичні права» вітають Президента асоціації сімейних лікарів Львівщини, віце-президента Української асоціації сімейної медицини, доктора медичних наук, професора кафедри сімейної медицини факультету післядипломної освіти Львівського національного медичного університету ім. Данила Галицького

ЗАРЕМБУ ЄВГЕНІЮ ХОМІВНУ з ювілеєм.

Шановна Євгенію Хомівно!

Ми щиро вдячні Вам за співпрацю з нашим часописом, за той неоціненний вклад, який Ви зробили у справу становлення та розвитку сімейної медицини області, за підготовку великої кількості фахівців сімейної медицини для закладів охорони здоров'я.

Ми знаємо Вас як неординарну, талановиту людину, висококваліфікованого спеціаліста, яка по праву може пишатися набутим досвідом, духовним та інтелектуальним потенціалом, успіхами та досягненнями.

Завдяки наполегливій творчій праці, компетентності, високому професіоналізму, відповідальному ставленню до роботи, Ви здобули визнання та повагу колег, працівників вищої школи та науковців як в Україні, так і за кордоном.

Притаманні Вам енергія, людяність, відданість справі є гідним прикладом для тих, хто працює поруч із Вами. Ми раді вітати Вас із гідно прожитими літами та хочемо побажати невпинного руху вперед. Нехай у всіх починаннях Вас супроводжують розуміння і підтримка з боку колег та однодумців, а професійна діяльність буде сповнена задоволення й творчих перемог. Зичимо також, щоб Ваше життя було світлим і радісним, як цей святковий день, а дружні вітання додали життєвої наснаги в скарбничку Вашої душі.

У день Вашого ювілею бажаємо, щоб підґрунтям щасливого життя, професійної діяльності були міцне здоров'я, серце, сповнене любові та добра, натхненна думка й щирі почуття. Нових щасливих, успішних і захопливих життєвих доріг!